

Хиппи

Автор: Артюшин Н.

Расцвет движения
пришелся на
конец 1960-х —
начало 1970-
х годов.





Первое использование слова «хиппи» зафиксировано в передаче одного из нью-йоркских телеканалов, где этим словом была названа группа молодых людей в майках, джинсах и с длинными волосами, протестующих против вьетнамской войны.





Первоначально хиппи протестовали против пуританской морали некоторых протестантских церквей, а также пропагандировали стремление вернуться к природной чистоте через любовь и пацифизм

Основным принципом субкультуры являлось ненасилие,



-Хиппи носили длинные
волосы

-слушали рок-н-
ролл

-жили в коммунах

-

Путешествовали автостопо
м

-увлекались медитацией и
восточной мистикой и
религиями



Многие из них
были вегетарианцам
и.
Носили дибильную
одежду.



Один из самых известных лозунгов хиппи: «Занимайтесь любовью, а не войной!».

Помимо внешней атрибутики - к культуре хиппи относится также фольклорная традиция



В основном это песни, стихи



В настоящее
время в России
существует
несколько
творческих
объединений
хиппи

Собрания на улицах не имеют такого значения, как в былые времена, и являются скорее временным прибежищем для совсем молодых хиппи.



Спасибо за
ВНИМАНИЕ!!!
